

【后续报道】

李晓蕾捐献造血干细胞载誉归来

本报讯(赵永生)10月24日上午,内丘县中医院党委书记徐光伟,院长张永涛带领医院党政领导班子成员,登门看望慰问医院造血干细胞捐献者李晓蕾,对其大爱无疆、无私奉献的精神品质给予了高度赞扬。对她的大无畏的奉献精神表示衷心的感谢和崇高的敬意,随后详细询问了她的身体及精神状况。

院党委书记徐光伟表示:李晓蕾博爱胸襟和无私奉献的精神,是社会高尚精神境界的集中表现,更是我们医院的骄傲。

李晓蕾感谢院领导和社会各界的关心,表示有幸能成功进行捐献,能够挽救一个人的生命更能体现人生的价值,捐

献造血干细胞是自己该做的份内事。今后,将更加坚定自己为患者服务的信念和决心,忠实履行职责使命,努力成为一名优秀的医务工作者。

李晓蕾是我县中医院治病中心副主任,10月16日,她离开内丘赴石家庄捐献造血干细胞。22日顺利采集造血干细胞,成为我县女性第1例、全县第2例、全市第26例、全国第10351例造血干细胞捐献者,中国造血干细胞捐献者资料库管理中心为李晓蕾颁发了荣誉证书。她的事迹经媒体报道后,引起社会的广泛关注和普遍赞誉。23日,中医院已向有关部门申报李晓蕾为“诚信之星”,受献人给她写了一封充满深情的感谢信。

我县“双代”维护保障群众温暖过冬

本报讯(巨锋 杨杨)县住房和城乡建设局早谋划、早着手,全力做好各村电代煤、气代煤清洁取暖的维护保障,确保群众温暖、安全过冬。“做饭时候把这里打开,做完饭记得把这个阀门关一下”,在西丘村郝文彦家中,县住建局和中燃翔科的工作人员正在对气代煤设备进行检查,并叮嘱她安全用气注意事项。

今年,我县双代改造任务11403户,其中,气代煤5938户、电代煤5465户,目前双代改造工作已经全部完成。为保障电力供应,内丘国家电网公司还及时对农村电网进行了改造升级。

供电公司五郭店乡供电所所长牛庆民说:“全县改造升级9个村,新增25台配电变压器,新增配电变压器5.08兆伏安,更换高压线路10千伏24.3公里,更换低压33公里,保障了全县5465户群众安全用电。”

5月份以来,县住建局联合乡镇、企业,分别对6个乡镇166个村进行了“双代”安全隐患集中排查,及时解决排查过程中发现的问题。

县住房和城乡建设局党组成员蔡仁亮说:“下一步,我们将继续做好宣传培训,采暖设备调试,验收等相关工作,确保设备正常运行,保障群众温暖,安全过冬。”

我县组织开展重阳节系列活动

本报讯(本报通讯员)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,日前,我县开展了一系列重阳节敬老爱老活动。

10月25日,县委组织部、老干部局、老年书画研究会、中医院在县文化活动中心组织开展了重阳节书画展、老年健康知识咨询服务等活动。书画展展出的优秀作品共计200余幅,作品内容丰富、品味高雅、主题突出、各具特色,吸引了数百名群众参观。在文化活动中,来自县中医院的医护人员为老人们免费发放了牙线、诊疗卡等物品,让他们感受到浓浓的暖意。

小孟村村民活动中心欢歌笑语,热闹非凡,该村第五届孝道文化大餐如期举办,全村190余名60周岁以上的老人齐聚一堂,欢度重阳。经典豫剧选段《大戏卷席筒》为老人们

送上一场听觉盛宴,让大家过足了戏瘾。在听大戏的同时,来自县中医院的医生为老人进行免费健康体检,体检包括测血压、测血糖等多个项目,并询问老人们身体状况,根据不同需求分别给予健康、用药指导,解决了老人们健康问题,同时弘扬了敬老、爱老的传统美德。

大孟村镇郭家庄村举办了第二届孝老敬老活动,数十位村民代表一早就聚集在一起,擀皮儿、包饺子忙的不亦乐乎,一起为40余名老人奉献一场饺子盛宴。在准备饺子宴的同时,县小东风豫剧团的演员们为老人们带来了精彩的豫剧表演,专业的表演让现场的老人们拍手称好。活动中,大孟村镇人民政府有关负责同志为该村抗美援朝老兵郭五生送去了中共中央、国务院、中央军委颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

(上接第一版)百年未有之大变局,深刻认识我国社会主要矛盾变化带来的新特征新要求,深刻认识错综复杂国际环境带来的新矛盾新挑战,深刻认识“十四五”时期我国将进入新发展阶段的重大判断,贯彻落实新发展理念,紧扣推动

高质量发展,着力构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。要乘势而上、奋力前行,推动“两个一百年”奋斗目标有机衔接,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。会议还研究了其他事项。

扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务

建管并重 让百姓吃上放心水

孙珣 峰瑜

民以食为天,食以水为先。农村饮水安全是一项重要的民生工程。我县建管并重,让汩汩清水流进百姓家中,保障农村百姓用水安全。

近日,记者来到金店镇礼义集中供水站,在泵房内看到,工作人员正在对水泵和电机进行每日的例行检查和日常管理,保证设备正常运行。在配电室,电源柜、恒压供水柜、深井供水柜、PLC等全自动化配电设备也一切运行正常。礼义供水站站长程风坤告诉记者,该供水站2014年建设完成并投入使用,保障了金店镇8个村12000多名居

民生活用水。

“管理上,首先是保证24小时居民用水,然后一个村一个水管员,居民用水有啥问题,每个村都有人管理,另外,咱们这管线上,水管员每天都要巡查,巡查这个管线,杜绝抛锚滴漏。水质上,我们每经过权威第三方,做42项常规检测,包括水源水、管网水、末梢水,并且,每一天在咱们水厂做水检,绝对保障水质安全。”程风坤介绍。

据了解,我县共有金店镇礼义、文孝社区、官庄镇、五郭店乡等6个集中供水站,供水人口达到

52000余人。在县水务局供水系统远程监控平台上记者看到,可以检测到各个供水站深井泵的工作情况、蓄水池水位情况以及各村加压泵工作情况,通过智能供水监控系统一目了然。

“下一步,我们将结合工作实际,全面排查农村饮水安全工作中存在的薄弱环节,强化各水站的运行管理,推进乡镇供水工程管理体系改革,将农村饮水安全这项民生工程管实、管好,让老百姓喝上干净水、放心水。”水务局农水股股长李振辉说。

部门保障护航 岗底果农丰收采摘忙

杨杨 张昊

霜降到,苹果俏。近日,岗底村3500余亩果园内,红彤彤的苹果挂满枝头,果农一年中最忙碌的时刻到来了。

岗底村果农韩振江家有十亩果园,霜降过后,随着采摘的游客越来越多,他在果园内忙的是不亦乐乎。韩振江告诉记者,今年年初虽然经历了倒春寒,但是在农技人员的悉心指导下,苹果产量和品质没有受到影响。

“我这果园今年产量也不少,品质也不错,预计一个月以内就卖完了。”韩振江笑呵呵地说。

来自邢台市任泽区的王海河,连续五年来岗底采摘。今年他说还要给朋友带上几箱,让亲朋好友都尝一尝。“知道内丘岗底这里的苹果好吃,每年过霜降以后,我就来这摘苹果。”王海河对记者说。

据了解,韩振江家十亩果园的苹果,一个月内就可以卖完,收益资金及时到账,效益可观。谈起苹果生产和销路,岗底村党支部书记杨洋军告诉我们,在生产上,苹果严格按照128道标准化生产工序进行;在销路上,除果农自销、公司收购外,今年又增加了线上销售模

式,保障苹果的销路畅通。

“现在引导大家在网上销售,包括抖音,微信,同时村里也有四家物流公司,便于大家更好的把货物运出去。”杨洋军说。

为保障果农在丰收季的苹果销售顺畅,乡镇组织了志愿者和交警共同维护交通秩序,为游客采摘和货运车辆保驾护航。

“我们交警大队安排了8名警力,在4个路口站岗执勤,其中2名民警对周边街道进行巡逻,确保采摘游客和运输车辆出行畅通。”县交警大队民警田利涛说。

2020年10月27日上午,柳林镇南刘庄村民侯小国的家属捧着一面鲜红的锦旗,走进内丘县交警大队,双手紧紧握着民警的手,激动地说:去年其亲属侯小国骑摩托车在S242省道乐水酒店附近发生交通事故昏迷不醒,后来多亏事故科警官积极向省救助基金办公室申报救助后,拨付了十多万的抢救资金,才得以保住性命转危为安,目前生活基本可以自理,已投入正常生产生活。

目前,河北省道路交通事故救助基金办公室已全面启动微信公众号申报的模式,面向全社会,为在交通事故中符合救助条件的受害者及其家属展开高效救助。

薛腾 摄



一条开山路 唱响致富经

峰瑜 杨杨

石关村是獐么乡一个普普通通的小山村,曾经山高路险,行路难,如今,一条崭新的通村公路修到村里,让原本沉寂的小山村热闹了起来,也给村里修了一条“致富路”。

现在正是苹果丰收的季节,一大早,村民闫广就来到自家的果园忙碌起来。望着挂满枝头的红苹果,闫广格外高兴,他告诉记者,今年进村路改造升级,正好路过他家的果园,今年的苹果一定能卖个好价钱。

上午十点多,闫广家的果园里

迎来了第一批采摘的游客,大家三三两两,体验采摘的乐趣。

游客闫文丽说:“这路也好走了,今天来这里摘苹果来了,苹果可甜了,可好吃了,玩的也是挺高兴今天。”

原来石关村进村路只有3.5米宽,车辆进出不方便,大型车辆进不了村,现在热闹的采摘景象是之前见不到的。石关村党支部书记闫海永告诉记者,今年3月份,县交通局和村民自筹修建了拓宽改造6.5米宽的4.5公里的公路,7月份建成

通车。公路通车以后,从县城开车到村里只用半个小时,比以前减少了近一半的时间,方便游客前来自驾采摘,运输农用物资的车也可以直接开进村子里了,一定程度上节约了苹果种植成本,果农们管理苹果的积极性也有了很大提高。

“通车以后啊,这果农就看到希望了,因为来的游客也多了,苹果不愁卖了,同时也带动了俺们这个旅游农家乐的发展,对于俺们来说这真是一条致富路”,石关村党支部书记闫海永激动地说。